Aebvic Movemuorqpre Tng EBAhabog
Kevrpikd Mpwrokodho

Ap. Npeat.; Ad 2.1, /218393 09/1172023
Huepopnuiac: 09/1152023

Manousos Michailidis

From: [.H.U. Rector

Sent: Thursday, 9 November, 2023 9:23

To: General Protocol

Subject: FW: ENHMEPQXH NEQN ®OITHTQON T1A THN TIMOAOTIAKH MOAITIKH TOY OAXO
Attachments: ENHMEPQTIKO AEATIO ®OITHTQN 2023-24.pdf

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

From: xenou@oasth.gr <xenou@oasth.gr>

Sent: Thursday, November 9, 2023 9:21 AM

To: generalprotokol.ihu@edu.gr

Cc: I.LH.U. Rector <rector@ihu.gr>

Subject: ENHMEPQ3H NEQN OOITHTQN A THN TIMOAOTIAKH MOAITIKH TOY OAzZ©
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OPIrANIZMOZ AZTIKQN ZYTKOINQNIQN
AIEYOYNZH AIASDAAIZHE E50AQN

Avépoudyn Zévou
Aleuduvrpla

2310981141

***INQXTOMNOIHIH - AHAQYH MPOZ TOYX NAPAAHMOTEX ***

O mapwv AoyapLacpog NAEKTPOVIKOU TaXUSPOUELOU amoTeAel emayyeAUATIKO oTolxeio Tou «OPTANIZMOY AITIKQN ZYTKOINQNIQN
OEZXAAONIKHZ (0.A.2.0.)» kal kABe mAnpodopla n onoia eUMEPLEXETAL OTO TAPOV NAEKTPOVIKO pRvupa (e-mail), oL amavtioelg oL onoieg Ba
80000V kaBwc kat kaBe véa TAnpodopia mou pootiBetal we LOTOPLKO CUVOUIALAG CUMTEPNAUBAVOUEVWVY TWV CUVNUUEVWY, TTPoopIleTal
MOVO yLa TO ATOMO 1 TOL ATOMO 0T OTtola ameUBUVETAL KOl UMOPEL va TTEPLEXEL EUTILOTEVTIKEG TTANpodopiec. Omoladrimote avabewpnon,
SwaBifacn, Stadoaon ) aAAn xprion 1 Anyn omotoudnmote PETPOU ou BacileTal 0g AUTO TO UAVUMA aTtO TPOCWTTA 1] OVTOTNTEC SLAdOPETIKEG
Qo TOUG ATOSEKTEG ) TOL TTPOCWTTA TIOU £Vl pOSLA Yo TNV TP &S00 TOU GTOUC AMOSEKTEG SEV EMUITPEMETAL KAL UTTOPEL va elval
TAPAVOUN. 2TNV TEPIMTWON Tou TapaAdBarte To pvupa auto and Adbog, mapakaAoU e Vo ELEOTIOLNCETE TOV AMOOTOAER Kat va Staypdete
TO TOPOV ard To cUOTNUA oag. Exouv AndBel OAa ta elAoya HETPpa aodaAELNG TTPOKELUEVOU TO POV UAVUHA VAL LNV TiepAaBAVEL LOUG.
Aedopévou Ot dev amodexdpaote TV euBUVN yLa oroLladnoTe {Nuia 1 anwAegla mPokKUPEL Ao TNV XPHon Tou apovTtog NAEKTPOVIKOU
UNVUHATOC ) TWV CUVNUUEVWVY TOU, GUVLOTOUUE va To uTtoBaAete otig Stadikacieg mpoAnPng twv mou Stabgtete mpLv tn xprion avtou. Ta
npoowritka Sedopéva twv mapainmrwy tibevtal o enefepyacia cUUPWVA e TO LoXVOV OECILKO TTAALGLO YLO TLG NAEKTPOVLKEC ETILKOLVWVIEC
KOL YLl XPOVLKO SLACTNUA TO OTtolo amalTeiTal ylo TNV eKMARPWON TWV EVVOUWY UTIOXPEWOCEWVY KaL TWV EVVOUWV GUUDEPOVTWY TOU
«OPTANIZMOY AZTIKQN ZYTKOINQNIQN OEZZAAONIKHZ(O.A.Z.0)».

EuxaplotoUpe.

***NOTIFICATION - STATEMENT TO THE RECIPIENTS***

This e-mail account is a professional element of "Organization of Urban Transportation of Thessaloniki" and any information contained in this
e-mail, the answers that will be given and any new information added as conversation history including all attachments, is intended only for
the person or persons to whom it is addressed and may contain confidential information. Any revision, transmission, dissemination, or any
other actions based on this message by persons or entities other than the recipients or persons responsible for delivering it to the recipients is
not permitted and may be illegal. In case you received this message by mistake, please notify the sender and delete the present from your
system. All reasonable precautions have been taken to ensure that this message does not contain viruses. As we do not accept responsibility
for any damage or loss arising from the use of this email or its attachments, we recommend that you take all precautions through use of
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antivirus software. The personal data of the recipients are processed in accordance with the current institutional framework for electronic
communications and for a period of time which is required for the fulfilment of all legal obligations and interests of "Organization of Urban
Transportation of Thessaloniki".

Thank you.
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ENHMEPQ3H NMPOZ ®OITHTEZ KAI 2MNOYAAZTEZ THZ NMOAHZ MAZ

©eocoalovikn 25.10.2023

Me a@opuni TNV véa eKTTAIOEUTIKN XpoVvId, Ba BEAape va KOAWOOPIoCOUHE TOUG
VEOUG QOITNTEG- OTTOUDACTEG OTNV TTOAN YOG KAl va 0ag euxnBolue uyeia kal
KaAn mpbodo. MapdAAnAa cag evnuepwvoupe OTI IO TNV HETAKIVNGCA 0Ag HE
Ta Aew@opeia Tou OpyaviopuoU HPE MEIWHEVO KOMIOTPpO Ba TIpETTel va
€QOOIOOTEITE TO OUVTOMOTEPO ME TNV akadnuaikn cag tauTtétnta (1Tmdoo),
oTnVv oTroia METAEU AAAWY avaypda@EeTal Kal To Xpoviké d1doTnua yia 10 OoTToio
OIKaIoUO0e pelwpévng afiag KOMIOTPO. Zag uttevOupioupe OTI HEXPI QUTH VA
ekdo00B¢ei, Ba Tpémel va €xeTe padi cag Tnv Befaiwon eyypapng oag otnv
OXOA Kal TNV TAQuTéTNTA OQG.

216x0G¢ Tou Opyaviopou egival n kaAutepn duvartn efumnpétnon Tou
eMIBATIKOU KOIVOU, N OTToia TPWTIOTWG EMITUYXAVETAI, HE TV KATABOAR TOU
VOUIYOU KOMIOTPOU TwV ETIPATWV. Z& OIAQOPETIKA TTEPITTTWON, OTOUG HN
EXOVTEG TO QVTIOTOIXO KOMIOTPO TNG OIAdPOMUNG O YEVOUEVO EAEyXO
KodioTpou, o Opyaviopdg civalr umoxpewpévog, Pdaoel TnG KeEipevng
vouoBeaoiag, va Tpoxwpnoel otnv €mIBoOAR TpooTipwy (Ta oTToia avépyxovTal
oe 54€ yia Toug SikaioUxou¢ oAdkAnpou kopioTpou kol 27€ yia Toug
OIKQIOUXO0UG HEIWPEVOU KOPIOTPOU).

Mpog d&ieukdAuvon oag, akoAoUBw¢ ocag TapabEToupe TNV TIYMOAOYIOKN
moAITIKA Tou O.A.2.0.:

Eidon ewortnpiov Kavoviké |Mewopévo

Baowo eioimpio piog (1) poévo petaxivnong 0,90€ 0,45€

Xpoviko go1tnplo dvo (2) petakwvhoemv evtdg 70 Aemtov g
dpag

Xpoviko gottnpro Tpiov (3) petokvnioewv evidg 90 Aemtdv g
®pog (LOVO 6TO EKOOTNPLA)

1,10€ 0,55€

1,30€ 0,70€

Xpoviko glortnplo teccdpmv (4) petokivnoewyv evtog 120 Aentomv

, , , 1,80€ 0,90€
NG OPag (LOVO GTO EKOOTNPLL)

Ewoumpo  moltiotikng  Tpapung  (50) wor  aepodpopiov
Moxkedovia (01X, OIN) (uévo  oto  ekdomnplo.  kal{1,80€ 0,90€
GTNV TOMTIGTIKY| YPOLLUT)




Ta ekdOTIKA pnxavAipata autdépgatng €kdoong e€10ITNPiwv  ToU  £XEl
EYKATEOTNHEVA EVTOG TwWV Asew@opeiwv o Opyavioudg diabBéTouv €10ITAPIA

aTTOKAEIOTIKA Kal yovo Twv 0,45€, 0,90€ kai 1,80€ ka1 dev divouv péoTa.

2g TePITTTWON TTOU TTPAYUATOTIOIEITE TOUAAXIOTOV 25-30 UYETAKIVAOCEIG TO
MAva pe Ta Aew@opeia Tou O.A.Z.0., KpiveTal OIKOVOUIKA CUHQEPOTEPN N
ayopd képrtag atmeplopioTwy diadpouwyv n aia Twv omoiwv Kataypd@eTal
oTOoV TTapaKA&TW TTivaka:

EIAOX KAPTAZX AZIA KAPTAZX
Mnviaia kapTa 27,00€
Mnviaia Meiwpévn MalnTikn - oiTnTIKA 13,50€
Mnviaia Meiwpévn MoAuTékvwy dvw 65 13,50€
3unvn kdpta 75,60€
3unvn Meiwpévn Malnrikn - oiTnTiKA 38,00€
3unvn Meiwpévn NMoAuTEKVWY Gvw 65 38,00€
6unvn Kapta 135,00€
6unvn Meiwpévn MalnTikn - oiTnTIKA 67,50€
6unvn Meiwpévn NMoAuTEKVWY Gvw 65 67,50€
EtAoia 243,00€
EtTAcia Meiwpévn Mabntiki - @oitnTikn 121,50€
Emioia Meiwpévn MNoAutékvwy dvw 65 121,50€

OAeg o1 kapTeg ekdidovral oTa ekdoTpia Tou Opyaviopou TO wpPApPIo

AgiToupyiag Twv oTmoiwyv €xel WG aKOAOUBWG:

KaBnpepivég (epydoipeg nUEPES) wg €ENG:

ExdoTtApia Qpeg AsiToupyiag
AepodpouIo 06:15 - 21:00
2100u6¢ MetemBiBaong A.Z. IKEA 06:05 — 21:05
Mntpd1ToAn (MnTpoTTOAEWC & Ay. Z0®iag) 06:35 — 20:25
MAateia ApioToTéAoug 06:45 — 20:00
MAateia EAeuBepiag 06:25 — 20:20
2T00po¢ MetemmiBiBaong N. 2. 21aBuou 07:05 —-19:50
2100u6¢ MetemBiBaong KTEA 07:15-19:40
MAateia Anpokpartiag (MovaoTtnpiou & Aaykadd) [06:55 —17:20
Kaudpa (M.M.reppavou 46 & Eyvaria) 08:05 - 15:45
A. E. © (oTnv €i00d0 TNG 000U AyyeAdkn) 08:15 — 15:55




MeCddpouog TG MNouvapn (Toluiokd & A. N'ouvapn)|08:25 — 16:05
AA. MatravaoTaciou & M. MméTtoapn 08:45 — 16:25
Bao. OAyag & 25n¢ MapTiou 08:55 - 16:35
2100u6¢ MetemBiBaong ZTaupoUTToAng 07:35-15:15
2100u6¢ MetemBiBaong ETrapyeiou Aaykadd 08:05 — 15:55

2aBBaro kar Kupiakn 1a EKOOTNPIA TTAPAUEVOUV KAEIOTA TTANV TwV aKoAoUBwvV:
Xeipepivo wpdpio (ZemrTéupprog-Maiog)

A&iIToupyia ekdoTnpiwyv TIG NUEPES Tou ZaBRdTou

1. Ekdomipio MA. EAEYOEPIAZ a6 08:00 £éwg 15:45

2. Ekdotpio KTEA MAKEAONIA a6 08:00 £éwg 15:45
3. Ekdotipio AEPOAPOMIOY atré 06:15 éwg 21:15
A&iIToupyia ekdoTnpiwyv TIG NUEPES TG Kuplakig

1. EkdotApio AEPOAPOMIOY a6 06:15 €wg 21:15
Oepivo wpdpio (louviog-AuyouoTog)

A&giIToupyia ekdoTnpiwyv TIG NUEPES Tou ZaBpdTou

1. EkdotApio KTEA MAKEAONIAZ a6 08:00 éwg 15:45
2. Ekdotipio A/Z IKEA atd 09:05 €wg 16:45

3. Ekdotipio AEPOAPOMIQY a6 06:15 €wg 21:15
A&iToupyia ekdoTnpiwyv TIG NUEPES TG Kuplakig

1. EkdotApio A/Z IKEA atmré 09:05 €wg 16:45

2. EkdotApio AEPOAPOMIOQOY até 06:15 éwg 21:15

MNa mmepiocdTeEpeC TTANPOPOPIEC KABWG KAl AeWQPOPEIAKEG YPAUMEG,
OpouoAdyia, BEATIOTEG OIAOPOMEG, MTTOPEITE va E€TMIOKEPOEeiTE TNV

iIoTooeAida Tou Opyaviouou https://new.oasth.gr.

Ao Tov O.A.Z2.0.


http://oasth.gr/el/ekdothrio:-bas.-olgas-&-25hs-martioy/
https://new.oasth.gr/

